

సుభ తెలంగాణ

బుధవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

సంపుటి : 5, సంచిక : 251

వెల: 4 రూ./

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావలెను...

సుభ తెలంగాణ దిన పత్రిక లో పనిచేయుటకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లా కేంద్రాలకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావలెను. సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్.8142325167

ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో స్టే ఎత్తివేసిన హైకోర్టు

- 'ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు' కేసులో దర్యాప్తుపై స్టే ఎత్తివేసిన తెలంగాణ హైకోర్టు
- మొయినాబాద్ ఫామ్ హౌస్ వదిలకగా ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు యత్నం
- రెడ్ హ్యాండెడ్ గా నిందితులను పట్టుకున్న పోలీసులు
- పోలీసుల దర్యాప్తుపై గతంలో స్టే విధించిన హైకోర్టు
- నిందితుల కస్టడీకి పోలీసులు ట్రయల్ కోర్టును ఆశ్రయించవచ్చన్న హైకోర్టు

హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): మునుగోడు ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ కు కొన్ని రోజుల ముందు డీఆర్ఎస్ కు చెందిన నలుగురు ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసేందుకు ముగ్గురు వ్యక్తులు యత్నించిన ఘటన కలకలం రేపిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ కేసులో పోలీసుల దర్యాప్తుపై స్టే విధించిన తెలంగాణ హైకోర్టు... తాజాగా ఆ స్టేను ఎత్తివేసింది. ఈ వ్యవహారంపై కేసు నమోదు చేసిన మొయినాబాద్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేసుకోవచ్చంటూ హైకోర్టు మంగళవారం తీర్పు చెప్పింది. అంతేకాకుండా ఈ కేసు దర్యాప్తును సీబీఐకి అప్పగించాలంటూ బీజేపీ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను పెండింగ్ లో పెట్టింది.



మొయినాబాద్ పరిధిలోని డీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేకు చెందిన ఫామ్ హౌస్ లో ఆ పార్టీకి చెందిన నలుగురు ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసే దిశగా రామచంద్ర భారతి, సింహయాజులు, నందకుమార్ లు చర్యలు జరిపిన సంగతి తెలిసింది. ఈ వ్యవహారంపై డీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ముందుగానే పోలీసులకు సమాచారం అందజేయగా... నిందితులను పోలీసులు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. అయితే నిందితుల కస్టడీకి తొలుత ఏసీబీ కోర్టు నిరాకరించగా... పోలీసులు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. నిందితుల రిమాండ్ కు ఆదేశాలు జారీ చేసిన హైకోర్టు... కేసు దర్యాప్తుపై మాత్రం స్టే విధించింది. తాజాగా దర్యాప్తుపై స్టేను హైకోర్టు ఎత్తివేసింది. నిందితుల రిమాండ్ కు కూడా పోలీసులు ట్రయల్ కోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేసుకోవచ్చని తెలిసింది.



రామచంద్ర భారతిపై మరో కేసు నమోదు

- ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో కీలక నిందితుడు రామచంద్ర భారతి
- నకిలీ ఆధార్, పాన్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తయారు చేసుకున్నారన్న ఆరోపణ
- ఎమ్మెల్యే ఫైల్ రోహిత్ రెడ్డి ఫిర్యాదుతో బంజారా హిల్స్ పీఎస్ లో కేసు నమోదు

వివరాలు 2లో..

తెలంగాణలో పాక్షిక చంద్ర గ్రహణం



హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): తెలంగాణలో పాక్షిక చంద్రగ్రహణం ఏర్పడింది. చంద్రగ్రహణాన్ని వీక్షించేందుకు ప్రజలు ఆసక్తి చూపారు. భారత్ వ్యాప్తంగా మధ్యాహ్నం 2:39 గంటలకు గ్రహణం ప్రారంభం కాగా, తెలంగాణలో మాత్రం...

వివరాలు 2లో..

విభజన సమస్యలపై ఈ నెల 23న కీలక భేటీ...

- తప్పనిసరిగా రావాలంటూ ఏపీ, తెలంగాణలకు సమాచారం పంపిన కేంద్రం
- 2014లో విడిపోయిన ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్
- ఇప్పటికీ పరిష్కారం కాని పలు సమస్యలు
- మరోసారి చర్చలకు ముహూర్తం నిర్ణయించిన కేంద్రం
- కేంద్ర హోంశాఖ కార్యదర్శి నేతృత్వంలో సమావేశం



హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎనిమిదేళ్ల కిందట ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాలుగా విడిపోయిన సంగతి తెలిసిందే. విభజన చట్టంలోని హామీలు, ఇతర అంశాలు పూర్తిచేసేందుకు పదేళ్లు...

వివరాలు 2లో..

ఏపీఎస్ అధికారి శ్రీలక్ష్మికి హైకోర్టులో ఊరట

- ఓబిలాపురం మైనింగ్ కంపెనీ కేసులో క్లీన్ చిట్
- శ్రీలక్ష్మి అభియోగాలను కొట్టివేసిన కోర్టు
- ఏపీ సీఎస్ గా నియామకం కావడానికి శ్రీలక్ష్మికి తొలిసారి అడ్డంకులు



వివరాలు 2లో..

సింగరేణిని పైవేటు పరం చేసేందుకు కేంద్రం కుట్ర

హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): రామగుండం ఎరువుల ఫ్యాక్టరీ రీ ఓపెన్ చేయించడానికి తరఫున ఎన్నో పోరాటాలు చేశామన్నాడు ఆ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి ధీ చాడ వెంకట రెడ్డి. ఏడాది నుంచి పని...

వివరాలు 2లో..

ఎమ్మెల్యే సారు రాజీనామా చేయండి..



హైదరాబాద్ (సుభ తెలంగాణ): మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో ఎమ్మెల్యేల రాజీనామా డిమాండ్లు రాష్ట్రంలో ఊపందుకున్నాయి. ముఖ్యంగా అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు తరచూ ఫోన్లు వస్తున్నాయి. రాజీనామా చేస్తేనే తమ ఊరుతో పాటు నియోజకవర్గం కూడా అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రజలు ఎమ్మెల్యేలకు ఫోన్లు చేస్తున్నారు. ఈ కాల్స్ పై కొందరు డీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అసహనం వ్యక్తం చేస్తుండగా... మరికొందరు స్పష్టమైన సమాధానం ఇవ్వకుండా కాల్ కట్ చేస్తున్నారు. తాజాగా మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ కు కూడా రాజీనామా చేయాలని ఓ ఫోన్ కాల్ వచ్చింది. ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో ఇది వైరల్ అయింది. సారు రాజీనామా చేయండి.. మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ కు ఓ వ్యక్తి ఫోన్ చేశాడు. సార్ మీరు కూడా రాజీనామా...

వివరాలు 2లో..

కమ్యూనిస్టుల మద్దతుతోనే మునుగోడులో గెలిచినం

- కమ్యూనిస్టుల ప్రచారంతోనే మునుగోడులో డీఆర్ఎస్ కు గెలుపు: మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి
- మునుగోడులో వామపక్షాలతో కలిసి పోటీ చేసిన డీఆర్ఎస్
- కూసుకుంట్లను వెంటేసుకుని వామపక్ష పార్టీల కార్యాలయాలకు వెళ్లిన జగదీశ్ రెడ్డి
- భవిష్యత్తులోనూ వామపక్షాలతో కలిసి సాగనున్నట్లు వెల్లడి



వివరాలు 2లో..

నవంబరు 15న ట్రంప్ కీలక ప్రకటన..

మళ్లీ అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీ ?

2020 ఎన్నికల్లో ఓటమిపాలైన ట్రంప్ ఒహియోలో ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు నవంబరు 15న అతిపెద్ద ప్రకటన చేస్తానని వెల్లడి అమెరికాలో మధ్యంతర ఎన్నికల పోలింగ్ జరుగుతున్న తరుణంలో మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. నవంబరు 15న షోరీడాలో చాలా పెద్ద ప్రకటన చేస్తానని ఆయన వెల్లడించారు. ఒహియో ప్రాంతంలో జరిగిన మధ్యంతర ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో ఈవిషయాన్ని ట్రంప్ తెలిపారు. 2024 అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల పోటీలో ఉంటాననే అంశాన్ని ఆ రోజున ట్రంప్ ప్రకటించిన ఊహగానాలు వెలువడుతున్నాయి. మధ్యంతర ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చేవరకు అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీపై ప్రకటన...



వివరాలు 2లో..



బాల్య సుమన్ కాదు.. బానిస సుమన్

- దొర పక్కన కూర్చోనే సరికి బాల్యసుమన్ కు దొర పోకడలు వచ్చాయి..ఇల్లెల
- రూ.100 లేవన్న బాల్య సుమన్ కు.. వందల కోట్లు ఎక్సైజివర్యుస్ ఇల్లెల

వివరాలు 2లో..

జర్నలిస్టుకు ఆర్థిక సాయం

కూకట్ పల్లి : గుండెపోటుకు గురై కేర్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గము శంషాబాద్ మండలానికి చెందిన సీనియర్ రిపోర్టర్ మనోహర్ త్వరగా కోలుకోవాలని విద్యా శాఖ మంత్రి సఖియా ఇంద్రారెడ్డి ఆకాంక్షించారు.

జర్నలిస్టు వైద్యం నిమిత్తం లక్ష సహాయం

కూకట్ పల్లి : రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కొంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో గుండెపోటుతో గచ్చిబౌలిలోని కేర్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న వార్తా సీనియర్ రిపోర్టర్ మనోహర్ వైద్య ఖర్చుల కోసం లక్ష రూపాయలు అందజేశారు.

ఐపిఎస్ అధికారి శ్రీలక్ష్మికి హైకోర్టులో ఊరట

ఓబిబిఎఫ్ కంపెనీ (ఓఎస్ఐ) సుబి ముడుపులు స్వీకరించారన్న కేసులో ఐపిఎస్ అధికారి శ్రీలక్ష్మికి భారీ ఊరట లభించింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి ఆమెపై మోపిన అభియోగాలను తెలంగాణ హైకోర్టు కొట్టివేసింది.

విభజన సమస్యలపై ఈ నెల 23న కీలక భేటీ....

-ముదతీ వేజ్ తరువాయి గదుపుగా పేర్కొన్నారు. అయితే, విభజన సమస్యలు ఇప్పటికీ అపరిష్కృతంగానే ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో, ఇరు రాష్ట్రాలతో చర్చలకు కేంద్రం ముహూర్తం నిర్ణయించింది.

తెలంగాణలో పాక్షిక చంద్ర గ్రహణం

-ముదతీ వేజ్ తరువాయి సాయంత్రం 5:40 గంటలకు ప్రారంభమైంది. ఈ గ్రహణం సాయంత్రం 6:19 గంటల వరకు కొనసాగింది. మొత్తంగా తెలంగాణలో 39 నిమిషాల పాటు గ్రహణం కనిపించింది.

40 రోజుల్లో 32 లక్షల పెళ్లిళ్లు..

-ముదతీ వేజ్ తరువాయి 4 వేల 302 మంది వరకులు, సర్వీస్ ప్రొవైడర్ల సుబి వివరాలు సేకరించింది. ఒక్క ఢిల్లీలోనే ఈ సీజన్ లో 3లక్షల బదు వేల పెళ్లిళ్లు జరగనున్నాయని..దాని ద్వారా 75 వేల కోట్ల మేర వ్యాపారం జరిగే అవకాశం ఉందని సీఎటిబి సెక్రటరీ జనరల్ ప్రవీణ్ ఖండేల్కార్ తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే సారు రాజీనామా చేయండి..

-ముదతీ వేజ్ తరువాయి చేయండి..నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందుతుందని కోరారు. ఇందిరా కాలనీకి చెందిన కార్యదర్శన శంకర్ నాయక్ ఘోస్ చేశారు. మహబూబాబాద్ పట్టణంలో అభివృద్ధి లేదని..రాజీనామా చేస్తే దెవలవ అవుతుందన్నారు. అయితే శంకర్ నాయక్ ఘోస్?ను ఆయన పీఏ ఎల్సీ సమాధానం చెప్పాడు.

జర్నలిస్టులు, ప్రజాప్రతినిధులు పరస్పరం సహకరించుకోవాలి: మైనంపల్లి



అల్వాల్ : జర్నలిస్టులు ప్రజా ప్రతినిధులు పరస్పరం సహాయ సహకారాలు అందించుకుంటూ సమాజాభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని మల్లాజిగిరి శాసనసభ్యులు మైనంపల్లి హనుమంతరావు కోరారు.

ఒడిదుడుకులు ఉన్నాయని గుర్తు చేశారు. ఒక వ్యక్తి చేసే తప్పులు ఆ పార్టీ చేసే తప్పుగా చూడవద్దని కోరారు. స్వీయ నియంత్రణతో సమాజానికి ఉపయోగపడే విధంగా తమ విధులను నిర్వహించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

పథకాలు అందుతాయని, తమది ప్రభుత్వం జేబు సంఘం అని చెప్పుకోవడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. ఆ సంఘం నాయకులు చెప్పినట్లే ప్రభుత్వం వింటే జర్నలిస్టుల సమస్యలను ఇట్టే పరిష్కరించవచ్చు కదా అని ప్రశ్నించారు.

రామచంద్ర భారతిపై మరో కేసు నమోదు

హైదరాబాద్ : డిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుకు యజ్ఞించిన రామచంద్ర భారతి అలియాస్ సతీశ్ శర్మపై మరో కేసు నమోదైంది. రెండు రోజుల క్రితం రామచంద్ర భారతిపై తాండూరు ఎమ్మెల్యే వైఎల్ రోహిత్ రెడ్డి బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

కోర్టు స్టే వేసినది. బీజేపీ పిటిషన్లను కోర్టు పెండింగ్లో పెట్టింది. పిటిషన్లపై లోతైన విచారణ కొనసాగించాల్సిన అవసరం ఉందని కోర్టు పేర్కొంది.

సింగరేణిని పైవేటు పరం చేసేందుకు కేంద్రం కుట్ర

-ముదతీ వేజ్ తరువాయి చేస్తున్న ఫ్యాక్టరీని ఓపెన్ చేయడానికి ప్రధాని మోడీ రావడం ఏటా అయిన ప్రశ్నించారు. రామగుండం పాటు సింగరేణిని పైవేటుపరం చేసేందుకు కేంద్రం కుట్ర చేస్తోందని మండిపడ్డారు.

బాల్క సుమన్ కాదు.. బానిస సుమన్

మంచీర్యాల : డిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్ పై వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షురాలు షర్మిల తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఎన్నికల ముందు తన వద్ద వంద రూపాయలు కూడా లేవని చెప్పిన బాల్క సుమన్ కు ఇప్పుడు వందల కోట్లు ఎలా వచ్చాయని ప్రశ్నించారు.

తొంద ముదిరి ఊసరవెల్లి అయినట్లు ఎమ్మెల్యే కాస్త రౌడీ సుమన్ అయ్యారన్నారు. బాల్క సుమన్ చేసిన మొత్తం రౌడీయజమీనలనే ఆరోపించారు.

నవంబరు 15న ట్రంప్ కీలక ప్రకటన.. మళ్లీ అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీ ?

-ముదతీ వేజ్ తరువాయి చేయకుంటేనే మంచీర్యాల ఆయనకు సన్నిహిత చర్యలు సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. ట్రంప్ మాత్రం వీలైనంత త్వరగా తన రాజకీయ ప్రణాళికను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం.

కమ్యూనిస్టుల మద్దతులోనే మునుగోడులో గెలిచినం

హైదరాబాద్ : హూరాహూరీగా సాగిన మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో డిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుమంచి ప్రభాకర్ రెడ్డి విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. ఎన్నికల్లో సీపీఐ, సీపీఎం పార్టీలతో కలిసి పోటీ చేసిన డిఆర్ఎస్ విజయభావులూ ఎగరవేసింది.

కమ్యూనిస్టు పార్టీల నేతలకు వారు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన జగదీశ్ రెడ్డి... మునుగోడు ఎన్నికల్లో కమ్యూనిస్టుల ప్రచారంతోనే డిఆర్ఎస్ విజయం సాధించిందని చెప్పారు.

గంపెడు ఆశలు పెట్టుకున్న ట్రంప్.. అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ నాలుగేళ్ల పదవీకాలంలో రెండేళ్లు పూర్తయ్యాయి. దీంతో ఇవాళ మధ్యంతర ఎన్నికల పోలింగ్ జరుగుతోంది.

